
A zenekarok háza táján mostanában már-
már megszokottá vált leépítések, racionali-
zálás és elbocsátások közepette üdítô kivé-
telt képez a MÁV Szimfonikus Zenekar
támogatásában bekövetkezett változás, az
együttesnek ugyanis a következô évre csak-
nem huszonkét százalékkal, 50 millió fo-
rinttal emelte meg támogatását a fenntartó.
A MÁV igazgató tanácsának döntése egy új,
három éves szerzôdés kerül aláírásra, amely
garantálja, hogy ez az összeg – ha nem is
inflációkövetôen, de körülbelül 10-10 millió
forinttal – ezalatt is nôni fog. Manapság ke-
vés együttes mondhatja el magáról, hogy
stabil jövôképpel, távlati célokkal rendelke-
zik, s azokat meg is tudja majd valósítani, de
a létbizonytalanság megszûnésénél, a fenn-
maradáshoz szükséges anyagi feltételek
biztosításánál talán még sokkal fontosabb,
hogy a vasúttársaság, miközben európai
szintû vállalattá igyekszik válni, a társadalmi
felelôsségvállalásból is kiveszi a részét, és

ebben a zenekart kiemelt fontosságúnak
ítéli meg. 
A vállalat imázsának építésében jó partnere
lehet a vasútnak a zenekar, hiszen a MÁV
szimfonikusaihoz túlnyomórészt pozitív ér-
zelmek kötôdnek. Ha pedig valóban a vál-
lalati PR zászlajára tûzik ôket, fontos, hogy
ne küszködjenek napi problémákkal, tudja-
nak tartani egy bizonyos szintet, ahhoz pe-
dig nyilvánvalóan pénz kell.
Az is meglehetôsen szokatlan a mai magyar
valóságban, hogy a leépítések elsô lépését
nem követi a többi. Errôl Lendvai György
igazgatót kérdeztük, aki lapunknak el-
mondta: – Amikor a vasútnál elindított ra-
cionalizálás megkezdôdött, a felügyelô bi-
zottság elnöke azt kérte tôlünk, hogy mi is
ésszerûsítsük a mûködésünket, és ha meg-
húzzuk a nadrágszíjat, akkor a vállalat ga-
rantálja a mûködésünk feltételeit. Ez így is
lett, a vezetôség tartotta a szavát, így továb-
bi leépítésektôl nem kell tartanunk – mond-

ta Lendvai, aki utalt arra, szerencse, hogy a
MÁV-nak olyan elnöke, vezérigazgatója és
kommunikációs igazgatója van, akik isme-
rik, szeretik a zenét, fogékonyak rá.
– Ami a leépítést illeti, összesen tizenhárom
és fél státusszal lesz kevesebb a zenekar-
ban. Persze ez nem jár ugyanennyi ember
elküldésével, hiszen van, aki csak félállásról
mond le. Az új nyugdíjrendelet eredménye-
képp aki jövôre megy nyugdíjba, az sokkal
roszszabbul jár, mint aki idén, így több
nyugdíjas muzsikus inkább az elônyugdíjat
választotta. A létszámleépítést egy kivételével
meg tudtuk úgy oldani, hogy csak nyugdíja-
sokat küldtünk el – mondta el az igazgató,
majd hozzáfûzte: – A támogatás megemelé-
se bizakodással töltötte el a muzsikusokat,
hiszen eddig nagyon kevés pénzért dolgoz-
tak, és nem tudták, mit hoz a jövô. Én hi-
szek abban, hogy a munka, az évi 100-110
koncert meghozza a gyümölcsét.
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Derûsebb újévkezdés 
a MÁV Szimfonikusoknál
A vasúttársaság a jelek szerint a társadalmi felelôsségvállalásból
is kiveszi a részét

Egy elismert hangszeres mûvészt mi kész-
tet arra, hogy menedzserként is kipróbál-
ja magát? 

A Csellóegyüttes megalakulása óta minden
tennivalóval én foglalkozom, kezdve attól,
hogy milyen mûvet adjunk elô, ki írja a da-
rabokat, és kitôl szerezzünk ehhez támoga-
tást. S miután a szponzorokkal is nekem kel-
lett tárgyalnom, úgy véltem fontos, hogy
menedzseri végzettségem is legyen. Ezért a
Budapesti Mûszaki-, és Gazdaságtudományi
Egyetemen közgazdász-menedzser (MBA)
másoddiplomát szereztem. Egyébként azért
kezdtem bele mindebbe, mert mérhetetle-

„Az MR Zenei Együttesei jelenleg
Csipkerózsika-álmukat alusszák”

A zenei együttesek menedzser vezetôje, Boldoghy Kummert
Péter a versenyben hisz

Boldoghy Kummert Péter éppen azon a stratégián dol-

gozik, amely reményei szerint segít majd abban, hogy a

Magyar Rádió Zenei Együttesei a jelenleginél jobb hely-

zetbe kerüljenek. A Budapesti  Csellóegyüttes alapítója,

aki 1995 óta a Magyar Állami Operaház nagybôgô szóla-

mának a vezetôje, különbözô megoldásokon gondolkozik. Elképzeléseiben fontos

szerepet kap az együttmûködés más mûvészeti intézményekkel, szeretné, ha az

MR Szimfonikusoknál rendszeressé válna a mûhelymunka és a kamarakoncerte-

zés, s kiváló hangversenyeken bizonyítanák be, hogy mennyit érnek. Boldoghy

Kummert Péter nem tartja magát radikális embernek, de úgy véli, néhány kelle-

metlen intézkedésre szükség lesz.  Éppen ezért minden intézkedése elôtt egyez-

tet az intézmény vezetôivel és a Mûvészeti Tanáccsal.
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